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Juin	
  2017	
  

Les	
  Guadeloupéens	
  et	
  les	
  législatives	
  2017	
  

1 
Mar$nique	
  

Imm	
  CERP	
  	
  -­‐	
  ACAJOU	
  	
  	
  	
  97232	
  LAMENTIN	
  
Tél	
  :	
  05	
  96	
  77	
  40	
  68	
  –	
  Fax	
  :	
  05	
  96	
  58	
  99	
  13	
  	
  

Guadeloupe	
  
34,	
  Rue	
  Ferdinand	
  FOREST	
  -­‐	
  97122	
  Baie-­‐Mahault	
  

Tél	
  :	
  05	
  90	
  32	
  78	
  12	
  –	
  Fax	
  :	
  05	
  90	
  32	
  78	
  58	
  

Guyane	
  
3	
  rue	
  Félix	
  Eboué	
  	
  	
  	
  97300	
  Cayenne	
  

Tél	
  :	
  	
  05	
  94	
  28	
  26	
  61–	
  Fax	
  :	
  05	
  94	
  28	
  31	
  34	
  

Vincent	
  TACITA,	
  Opinion	
  &	
  société	
  

Souscripteur	
  
Embargo	
  6	
  juin	
  19h30	
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Méthodologie	
  :	
  date	
  du	
  terrain	
  &	
  mode	
  de	
  recueil	
  

	
  

•  600	
   individus	
   âgés	
   de	
   18	
   ans	
   et	
   plus.	
   Echan\llon	
   représenta\f	
   de	
   la	
  
popula\on	
  de	
  Guadeloupe	
   (îles	
  du	
   sud	
  comprises)	
  en	
   terme	
  de	
   sexe,	
  
âge,	
  CSP	
  et	
  commune	
  de	
  résidence.	
  

	
  

	
  
	
  
	
  

Enquête	
  réalisée	
  du	
  25	
  mai	
  au	
  3	
  juin	
  2017	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

•  Enquêtes	
  administrées	
  par	
  téléphone	
  à	
  par\r	
  du	
  centre	
  d’appel	
  intégré	
  
de	
  QualiStat	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

•  QualiStat	
  	
  rappelle	
  que	
  les	
  résultats	
  de	
  ceee	
  enquête	
  doivent	
  être	
  lus	
  
en	
  tenant	
  compte	
  des	
  marges	
  d’incer\tude	
  :	
  de	
  1,8	
  à	
  4,1	
  points	
  au	
  plus	
  
pour	
  un	
  échan\llon	
  de	
  600	
  répondants	
  
Note	
  :	
  il	
  ne	
  sera	
  pas	
  possible	
  de	
  publier	
  de	
  chiffres	
  précis	
  concernant	
  les	
  inten$ons	
  de	
  vote	
  ou	
  les	
  
souhaits	
  de	
  vote	
  par	
  circonscrip$on	
  en	
  raison	
  de	
  la	
  faible	
  par$cipa$on	
  a<endue	
  et	
  du	
  grand	
  nombre	
  
de	
  candidats.	
  La	
  vola$lité	
  des	
  résultats	
  comme	
  les	
  marges	
  d’erreur	
  sont	
  trop	
  importantes	
  pour	
  en	
  
$rer	
  des	
  enseignements	
  défini$fs	
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Méthodologie	
  :	
  échantillonnage	
  

54%	
  

46%	
  

Femme 

Homme 

Structure	
  par	
  sexe	
  

27%	
  

39%	
  

24%	
  

10%	
  

60	
  ans	
  et	
  plus	
  

40	
  à	
  59	
  ans	
  

25	
  à	
  39	
  ans	
  

18	
  à	
  24	
  ans	
  

Structure	
  par	
  âge	
  

Structure	
  géographique	
  

46%	
  

8%	
  

15%	
  

15%	
  

Ac\fs	
  salariés	
  

Ac\fs	
  indépendants	
  

Chômeurs	
  

Autres	
  inac\fs	
  

Structure	
  par	
  statut	
  
professionnel	
  

26%	
   27%	
  
26%	
  

21%	
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Intervalle	
  de	
  confiance	
  à	
  95%	
  -­‐	
  Résultats	
  obtenus	
  

Taille	
  de	
  l’échan$llon	
   5%	
  ou	
  95%	
   10%	
  ou	
  90%	
   20%	
  ou	
  80%	
   30%	
  ou	
  70%	
   40%	
  ou	
  60%	
   50%	
  

100	
   4,4	
   6,0	
   8,0	
   9,2	
   9,8	
   10,0	
  

200	
   3,1	
   4,2	
   5,7	
   6,5	
   6,9	
   7,1	
  

300	
   2,5	
   3,5	
   4,6	
   5,3	
   5,7	
   5,8	
  

400	
   2,2	
   3,0	
   4,0	
   4,6	
   4,9	
   5,0	
  

500	
   1,9	
   2,7	
   3,6	
   4,1	
   4,4	
   4,5	
  

600	
   1,8	
   2,4	
   3,3	
   3,7	
   4,0	
   4,1	
  

700	
   1,6	
   2,3	
   3,0	
   3,5	
   3,7	
   3,8	
  

800	
   1,5	
   2,1	
   2,8	
   3,2	
   3,5	
   3,5	
  

900	
   1,4	
   2,0	
   2,6	
   3,0	
   3,2	
   3,3	
  

1	
  000	
   1,4	
   1,8	
   2,5	
   2,8	
   3,0	
   3,1	
  

S’agissant	
  d’une	
  étude	
  quan\ta\ve,	
  les	
  résultats	
  de	
  l’enquête	
  présentent	
  des	
  marges	
  d’erreur	
  rela\ves	
  aux	
  lois	
  
sta\s\ques.	
  Ces	
  marges	
  d’erreur	
  sont	
  compilées	
  dans	
  le	
  tableau	
  suivant	
  

Exemple	
  de	
  lecture	
  :	
  dans	
  un	
  échan\llon	
  de	
  500	
  personnes,	
  pour	
  un	
  résultat	
  obtenu	
  lors	
  de	
  l’enquête	
  de	
  20%	
  (ou	
  de	
  80%),	
  la	
  marge	
  
d’erreur	
  est	
  de	
  3,3.	
  Le	
  résultat	
  a	
  donc	
  95%	
  de	
  chances	
  d’être	
  compris	
  entre	
  16,7%	
  et	
  23,3%	
  (76,7%	
  et	
  83,3%)	
  

Méthodologie	
  :	
  marges	
  d’erreur	
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Résultats	
  détaillés	
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Très	
  sa\sfait	
  
22%	
  

Plutôt	
  sa\sfait	
  
33%	
  

Peu	
  sa\sfait	
  
9%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  sa\sfait	
  
14%	
  

Sans	
  opinion	
  
23%	
  

Les	
  élections	
  présidentielles	
  se	
  sont	
  récemment	
  déroulées.	
  
Vous	
  mêmes,	
  êtes	
  vous	
  satisfait	
  de	
  l’élection	
  d’Emmanuel	
  MACRON	
  à	
  la	
  tête	
  de	
  l’état?	
  

Plus	
  de	
  la	
  moitié	
  des	
  sondés	
  satisfaits	
  de	
  l’élection	
  
d’Emmanuel	
  MACRON	
  à	
  la	
  PR	
  

55%	
  

23%	
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Très	
  
sa\sfait	
  
28%	
  

Plutôt	
  
sa\sfait	
  
36%	
  

Peu	
  
sa\sfait	
  
10%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
sa\sfait	
  
13%	
  

Sans	
  
opinion	
  
13%	
  

Très	
  
sa\sfait	
  
21%	
  

Plutôt	
  
sa\sfait	
  
35%	
  Peu	
  

sa\sfait	
  
11%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
sa\sfait	
  
11%	
  

Sans	
  
opinion	
  
23%	
  

Très	
  
sa\sfait	
  
17%	
  

Plutôt	
  
sa\sfait	
  
34%	
  

Peu	
  
sa\sfait	
  
7%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
sa\sfait	
  
16%	
  

Sans	
  
opinion	
  
25%	
  

Très	
  
sa\sfait	
  
20%	
  

Plutôt	
  
sa\sfait	
  
27%	
  

Peu	
  
sa\sfait	
  
5%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
sa\sfait	
  
15%	
  

Sans	
  
opinion	
  
33%	
  

Une	
  satisfaction	
  plus	
  marquée	
  dans	
  la	
  3ème	
  	
  circonscription,	
  
	
  moins	
  marquée	
  dans	
  la	
  4ème	
  circonscription	
  

47%	
  
64%	
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De	
  l’attentisme	
  concernant	
  la	
  composition	
  du	
  
gouvernement	
  d’Edouard	
  Philippe	
  

Très	
  sa\sfaits	
  
13%	
  

Plutôt	
  sa\sfaits	
  
23%	
  

Peu	
  sa\sfaits	
  
9%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  sa\sfaits	
  
12%	
  

Sans	
  opinion	
  
43%	
  

Etes-­‐vous	
  satisfait	
  de	
  la	
  composition	
  du	
  gouvernement	
  d’Edouard	
  PHILIPPE	
  ?	
  

36%	
  

21%	
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Les	
  élections	
  législatives	
  auront	
  lieu	
  en	
  Guadeloupe	
  les	
  10	
  et	
  17	
  juin	
  prochains.	
  	
  
Vous	
  personnellement,	
  vous	
  sentez-­‐vous	
  concernés	
  par	
  ce	
  scrutin	
  ?	
  

Très	
  concernés	
  
22%	
  

Assez	
  concernés	
  
18%	
  

Peu	
  concernés	
  :	
  23%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
concernés	
  

31%	
  

Sans	
  opinion	
  :	
  6%	
  

ST	
  
pas	
  concernés	
  

54%	
  

ST	
  	
  
concernés	
  
40%	
  

Une	
  majorité	
  des	
  Guadeloupéens	
  non	
  concernés	
  
par	
  les	
  élections	
  législatives	
  à	
  venir	
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Très	
  
concerné	
  

19%	
  

Assez	
  
concerné	
  

15%	
  

Peu	
  
concerné	
  

29%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
concerné	
  

29%	
  

NR	
  8%	
   Très	
  
concerné	
  

22%	
  

Assez	
  
concerné	
  

21%	
  

Peu	
  
concerné	
  

22%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
concerné	
  

27%	
  

NR	
  8%	
  

Très	
  
concerné	
  

35%	
  

Assez	
  
concerné	
  

16%	
  

Peu	
  
concerné	
  

16%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
concerné	
  

31%	
  

NR	
  2%	
   Très	
  
concerné	
  

13%	
  

Assez	
  
concerné	
  

21%	
  

Peu	
  
concerné	
  

24%	
  

Pas	
  du	
  tout	
  
concerné	
  

38%	
  

NR	
  
4%	
  

Seuls	
  les	
  électeurs	
  de	
  la	
  3e	
  circonscription	
  se	
  sentent	
  –	
  modérément	
  –	
  
	
  concernés	
  par	
  les	
  élections	
  législatives	
  

ST	
  pas	
  concernés	
  
58%	
  

ST	
  pas	
  concernés	
  
49%	
  

ST	
  pas	
  concernés	
  
62%	
  

ST	
  concernés	
  
51%	
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Un	
  tiers	
  des	
  Guadeloupéens	
  souhaitent	
  une	
  
majorité	
  LREM	
  à	
  l’Assemblée	
  Nationale	
  

Pour	
  les	
  élections	
  législatives,	
  souhaitez-­‐vous	
  à	
  l’Assemblée	
  Nationale	
  une	
  majorité	
  :	
  

34%	
  

	
  
10%	
  

9%	
   7%	
  
4%	
  

Sans	
  opinion	
  36%	
  

moi\é	
  
50%	
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31%	
  

11%	
  
9%	
   4%	
   3%	
  

Sans	
  opinion	
  
42%	
  

34%	
  

10%	
   8%	
   7%	
  
4%	
  

Sans	
  opinion	
  
36%	
  

42%	
  

16%	
   8%	
  
8%	
  

4%	
  

Sans	
  opinion	
  
24%	
  

28%	
  

11%	
  

8%	
   7%	
   3%	
  

Sans	
  opinion	
  
43%	
  

Ce	
  sont	
  les	
  électeurs	
  de	
  la	
  3e	
  circonscription	
  qui	
  sont	
  les	
  plus	
  en	
  attente	
  	
  
d’une	
  majorité	
  LREM	
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1ère	
  circonscription	
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La	
  notoriété	
  d’Olivier	
  Serva	
  boostée	
  par	
  sa	
  
récente	
  surexposition	
  médiatique	
  

Pouvez-­‐vous	
  citer	
  	
  le	
  nom	
  d’un	
  ou	
  de	
  plusieurs	
  candidats	
  aux	
  élections	
  législatives	
  dans	
  votre	
  circonscription?	
  

39%	
  

1%	
  

1%	
  

1%	
  

2%	
  

3%	
  

4%	
  

4%	
  

11%	
  

18%	
  

28%	
  

51%	
  

Aucun	
  

Y.	
  PIERRE	
  JUSTIN	
  

C.	
  TREBER	
  

H.	
  ANGOL	
  

N.	
  MONTOUT	
  

A.	
  HUYGUES	
  
BEAUFOND	
  

N.	
  ITALIQUE	
  

D.	
  DIAKOK	
  

G.	
  HERMIN	
  

H.	
  DURIMEL	
  

R.	
  RAUZDUEL	
  

O.	
  SERVA	
  

Réponses spontanées 
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Durimel,	
  Rauzduel,	
  Serva	
  	
  
dans	
  le	
  trio	
  de	
  tête	
  en	
  1ère	
  circonscription	
  

Parmi	
  les	
  candidats	
  suivants,	
  lequel	
  souhaiteriez-­‐vous	
  voir	
  élu	
  dans	
  votre	
  circonscription?	
  

Aucun	
  40%	
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2nde	
  	
  circonscription	
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La	
  moitié	
  des	
  inscrits	
  de	
  la	
  2nde	
  circonscription	
  
n’a	
  pas	
  pu	
  spontanément	
  citer	
  de	
  candidat	
  

Pouvez-­‐vous	
  citer	
  	
  le	
  nom	
  d’un	
  ou	
  de	
  plusieurs	
  candidats	
  aux	
  élections	
  législatives	
  dans	
  votre	
  circonscription?	
  

51%	
  

8%	
  

2%	
  

2%	
  

3%	
  

4%	
  

4%	
  

4%	
  

7%	
  

8%	
  

15%	
  

18%	
  

19%	
  

21%	
  

Aucun	
  

Autres	
  

H.	
  LUPERON	
  

JJ.	
  BICEP	
  

S.	
  PEROUMAL	
  

H.	
  TOLA	
  

M.	
  GIRDARY	
  

C.	
  LAUG	
  

J.	
  KANCEL	
  

R.	
  BERAL	
  

W.	
  CHINGAN	
  

D.	
  PERRAN	
  

J.	
  BENIN	
  

L.	
  BERNIER	
  

Réponses spontanées 
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Bénin,	
  Bernier,	
  Kancel	
  et	
  Perran	
  se	
  détachent	
  
des	
  autres	
  candidats	
  

Aucun	
  48%	
  

Parmi	
  les	
  candidats	
  suivants,	
  lequel	
  souhaiteriez-­‐vous	
  voir	
  élu	
  dans	
  votre	
  circonscription?	
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3ème	
  	
  circonscription	
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Près	
  de	
  40%	
  des	
  inscrits	
  incapables	
  de	
  citer	
  	
  
le	
  nom	
  d’un	
  candidat	
  

Pouvez-­‐vous	
  citer	
  	
  le	
  nom	
  d’un	
  ou	
  de	
  plusieurs	
  candidats	
  aux	
  élections	
  législatives	
  dans	
  votre	
  circonscription?	
  

37%	
  
3%	
  

2%	
  
2%	
  
3%	
  
3%	
  
3%	
  
3%	
  
4%	
  
5%	
  
5%	
  
6%	
  

10%	
  
10%	
  

13%	
  
14%	
  
14%	
  
15%	
  

22%	
  
22%	
  

28%	
  

Aucun	
  
Autres	
  

J.	
  MORANDAIS	
  
F.	
  FLEMIN	
  
E.	
  LAUPEN	
  
S.	
  PORLON	
  
P.	
  CONFIAC	
  

M.A.	
  CASTRO	
  
E.	
  MADACHON	
  
S.	
  CAZOMONT	
  

R.	
  TOLASSY	
  
F.	
  FAVAN	
  
R.	
  NEBOR	
  

A.	
  BROUSSILLON	
  
S.	
  CHAMMOUGON	
  

A.	
  BARON	
  
H.	
  QUIABA	
  

N.	
  LUCE	
  
J.	
  TORIBIO	
  
F.	
  LOUISY	
  

M.	
  MATHIASIN	
  

Réponses spontanées 
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La	
  gauche	
  en	
  bonne	
  place	
  pour	
  être	
  qualiWiée	
  

Parmi	
  les	
  candidats	
  suivants,	
  lequel	
  souhaiteriez-­‐vous	
  voir	
  élu	
  dans	
  votre	
  circonscription?	
  

Aucun	
  33%	
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4ème	
  	
  circonscription	
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Pouvez-­‐vous	
  citer	
  	
  le	
  nom	
  d’un	
  ou	
  de	
  plusieurs	
  candidats	
  aux	
  élections	
  législatives	
  dans	
  votre	
  circonscription?	
  

44%	
  

6%	
  

2%	
  

3%	
  

7%	
  

11%	
  

12%	
  

12%	
  

12%	
  

17%	
  

20%	
  

27%	
  

Aucun	
  

Autres	
  

C.	
  HOUBLON	
  

D.	
  VIRASSAMY	
  

E.	
  CHEVRY	
  

S.	
  GUSTAVE	
  DIT	
  DUFLO	
  

JM.	
  NOMERTIN	
  

S.	
  PETRO	
  

E.	
  CLAUDE	
  MAURICE	
  

A.	
  ARBAU	
  

HP.	
  RAMDINI	
  

H.	
  VAINQUEUR	
  

Réponses spontanées 

Plus	
  de	
  40%	
  des	
  inscrits	
  incapables	
  de	
  citer	
  	
  
le	
  nom	
  d’un	
  candidat	
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Le	
  duo	
  Arbau/Vainqueur	
  semble	
  en	
  avance	
  	
  
sur	
  un	
  2nd	
  groupe	
  de	
  candidats	
  

Aucun	
  47%	
  

Parmi	
  les	
  candidats	
  suivants,	
  lequel	
  souhaiteriez-­‐vous	
  voir	
  élu	
  dans	
  votre	
  circonscription?	
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www.qualistat.fr	
  

QualiStat	
  :	
  Statistiques	
  –	
  Marketing	
  -­‐	
  Opinion	
  

Martinique	
  

Imm	
  CERP	
  	
  -­‐	
  ACAJOU	
  	
  	
  	
  97232	
  LAMENTIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
Tél	
  :	
  05	
  96	
  77	
  40	
  68	
  –	
  Fax	
  :	
  05	
  96	
  58	
  99	
  13	
  	
  

Guyane	
  

3	
  rue	
  Félix	
  Eboué	
  	
  	
  	
  97300	
  Cayenne	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
Tél	
  :	
  05	
  94	
  28	
  26	
  61	
  –	
  Fax	
  :	
  05	
  94	
  28	
  31	
  34	
  

Guadeloupe	
  

34,	
  Rue	
  Ferdinand	
  FOREST	
  –	
  97122	
  Baie-­‐Mahault	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
Tél	
  :	
  05	
  90	
  32	
  78	
  12	
  –	
  Fax	
  :	
  05	
  90	
  32	
  78	
  58	
  


